



平成29年3月16日

各位

会 社 名株式会社バンダイナムコホールディングス代表取締役社長 田 ロ 三 昭(コード番号 7832 東証第一部)問合せ先取締役経営企画本部長 浅 古 有 寿(TEL:03-6634-8800)

株式会社アニメコンソーシアムジャパンの完全子会社化について

当社は、平成29年3月16日開催の取締役会において、当社の持分法適用関連会社である株式会社アニメコンソーシアムジャパン(以下 ACJ)を完全子会社化することを決議いたしましたので、以下の通りお知らせいたします。

1. 子会社化の目的

ACJは、日本のアニメコンテンツの海外向け動画配信やアニメ関連商品を取り扱うECサイトの運営を行い、アニメコンテンツをオールジャパン体制で海外に向け発信していくことを目的に、複数社の共同出資により平成26年11月に設立されました。現在、事業面では海外大手企業の相次ぐ配信事業への参入・展開強化により、全世界的に動画配信権の獲得競争が激化するなど、外部環境の急激な変化に直面しています。このような状況を受け、環境や市場動向の変化に、より柔軟かつ迅速に対応していくために、事業再構築に向けた体制変更を行うことが必要であると判断いたしました。

つきましては、平成29年3月31日をめどに、当社以外のACJへの出資会社14社より、保有するACJ株式の全ての取得を行い、同社を完全子会社化する予定です。

2. 子会社となる会社の概要

		I		
(1)	名称	株式会社アニメコンソーシアムジャパン		
(2)	所在地	東京都港区芝五丁目 37 番地 8 号 バンダイナムコ未来研究所		
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 鵜之澤 伸		
(4)	事業内容	アニメーション配信事業、メディア事業、ライツ事業		
(5)	資本金	21 億 9, 415 万円		
(6)	設立年月日	平成 26 年 11 月 7 日		
(7)	大株主及び持株比率	株式会社バンダ	イナムコホールディングス	36.1%
		株式会社海外需要開拓支援機構 20.6%		
		株式会社アサツー ディ・ケイ 19.4%		19.4%
		株式会社アニブ	゚レックス	10.3%
(8)	上場会社と当該会社との間の関係	資本関係	当社が同社株式 175,000 株を保有しております。	
		1. 6万月月150	当社執行役員が同社代表取	締役をつとめるとともに、
		人的関係	当社監査役が同社監査役を	つとめております。

取引関係 二		事務所賃貸等の取引がございます。		
(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態				
決算期	平成27年3月期		平成28年3月期	_
純資産	4,337 百万円		3,566 百万円	-
総資産	4,396 百万円		3,912 百万円	-
1株当たり純資産	9,704円87銭		7,357円03銭	-
売上高	8 百万円		233 百万円	_
営業利益	△117 百万円		△1,015 百万円	_
経常利益	△131 百万円		△953 百万円	-
当期純利益	△131 百万円		△1,148 百万円	_
1株当たり当期純利益	△395 🏱	日12銭	△2,433円13銭	_
1株当たり配当金	_		-	_

3. 株式取得の相手先の概要

(1)	名称	株式会社海外需要開拓支援機構		
(2)	所在地	東京都港区六本木六丁目 10 番地 1 号		
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役会長 飯島 一暢		
		代表取締役社長 太田 伸之		
(4)	事業内容	株式会社海外需要開拓支援機構法に基づく資金供給その他の支援等事業		
(5)	資本金	523 億円 (平成 28 年 4 月時点)		
(6)	設立年月日	平成 25 年 11 月 8 日		
	上場会社と当該会社の関係	資本関係 当社が同社株式10,000株を保有しております。		
		人 的 関 係 該当事項はありません。		
(7)		取 引 関 係 該当事項はありません。		
		関連当事者へ該当事項はありません。		
		の該当状況		

(1)	名称	株式会社アサツー ディ・ケイ	
(2)	所 在 地	東京都港区虎ノ門一丁目 23 番地 1 号	
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 植野 伸一	
(4)	事 業 内 容	総合広告業	
(5)	資 本 金	375 億 8, 136 万 6, 100 円	
(6)	設 立 年 月 日	昭和 31 年 3 月 19 日	
		資本関係 同社が当社株式 296,520 株を保有し、当社が同社株式 1,000 株を保有しております。	
(7)	上 場 会 社 と	人 的 関 係 該当事項はありません。	
(7)	当該会社の関係	取 引 関 係 営業上の取引がございます。	
		関連当事者へ 該当事項はありません。	

(1)	名称	株式会社アニプレックス	
(2)	所 在 地	東京都千代田区六番町4番地5号	
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役会長 今野 敏博	
		代表取締役 岩上 敦宏	
(4)	事 業 内 容	映像・音楽ソフトウェアの企画、製作、販売	
(5)	資 本 金	4億8千万円	
(6)	設 立 年 月 日	平成7年9月	
	上 場 会 社 と・当 該 会 社 の 関係・	資本関係 該当事項はありません。	
		人 的 関 係 該当事項はありません。	
(7)		取引関係 該当事項はありません。	
		関連当事者へ該当事項はありません。	
		の該当状況	

ほか11社 合計14社

3. 取得株式数,取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(1)	異動前の所有株式数	175,000株 (36.1%)
(2)	取得株式数	309,780株 ※14社合計の総数
(3)	取得価額	約21億円
(4)	異動後の所有株式数	484, 780株(100.0%)

4. 日 程

平成29年3月31日完全子会社化予定

5. 今後の見通し

本件による平成29年3月期の連結業績への影響は軽微です。なお、今後開示すべき事項が発生しましたら速やかに情報開示いたします。

※本資料は平成29年3月16日現在のものにつき、変更となる可能性があります。

以上